

CERCLE RUSSE **РУССКИЙ КРУЖОКЪ**
de l'Université de Genève Женеvского университета
depuis 1970 с 1970 года



Русский кружок Женевского университета и Фонд Нева

приглашают Вас на просмотр фильма Павла Лунгина

«ЦАРЬ»

(в русской версии с английскими субтитрами) и последующее обсуждение

**в четверг, 4 марта 2010 года
в зале Auditorium Fondation Arditi
(1, Avenue du Mail, 1205 Genève).**

Программа вечера:

18:00 Добро пожаловать!

18:15 Начало просмотра фильма

20:45 Обсуждение

В обсуждении примут участие профессор Жорж Нива, президент Русского кружка, профессор Евгений Анисимов, доктор исторических наук, ведущий научный сотрудник Петербургского отделения Института российской истории РАН, и Паскаль Гавилле, кинокритик газеты « Tribune de Genève». Обсуждение будет сопровождаться синхронным переводом.

Фильм «Царь» не выйдет в прокат в Швейцарии, поэтому данный вечер - редкая возможность познакомиться с последней работой кинорежиссера Павла Лунгина, известного как своими «американскими» фильмами (его «Taxi Blues» получил приз за Лучшую режиссерскую работу на Каннском фестивале в 1990 году), так и российскими (в особенности, фильмом «Остров», 2006).

Фильм «Царь» рассказывает о двух годах жизни Ивана Грозного, роль которого исполнил Петр Мамонов, снимавшийся также в «Taxi Blues» и «Острове». Вторую главную роль, митрополита Филиппа, сыграл Олег Янковский, скончавшийся вскоре после окончания съемок. Этот фильм вызвал бурную полемику в России после московской премьеры в сентябре 2009 года и восторженный прием как публики, так и критики во Франции после его выхода в прокат в январе этого года.

Профессор Евгений Анисимов – автор более двадцати исследований, среди которых «Юный град: Петербург при Петре Великом» (2003), «Русская пытка» (2004) и «Дворцовые тайны. Россия, век XVIII» (2006). Большой популярностью пользуется его передача «Дворцовые тайны» на канале «Культура» Российского телевидения.

Паскаль Гавилле – специалист в области кино, уже более пятнадцати лет работающий в редакции « Tribune de Genève». Он сотрудничает с несколькими профессиональными изданиями в Швейцарии и за рубежом, автор нескольких фильмов. С 2006 года он является экспертом по художественному кино Федерального министерства культуры.

Фонд Нева – некоммерческая благотворительная организация, созданная в Женеве в 2007 году и ориентированная на поддержку и развитие проектов в области образования и культуры. Среди достигнутого можно отметить, например, помощь в реализации выставки «Сокровища русского Золотого века, от Пушкина до Толстого», проходившей в Фонде Бодмера в 2009 году.

Пожалуйста, подтвердите Ваше присутствие на вечере: Nicole.Nguyen-Rochat@unige.ch или по телефону 022 379 7201 (понедельник-пятница, с 13.30 до 17.30)

Наша газета
NashaGazeta.ch

Швейцарские новости на русском. Каждый день.
Actualité suisse en russe. Tous les jours.